

Nikon COOLPIX P330 white značky Nikon - 4CD9



**Obrazový snímač obrazový snímač 1/1,7 zoomem milionů
Objektiv pixelů milionů pixelů Počet 12,2 5× Objektiv CMOS
14,9mm efektivních optickým Parametry vzdálenost cca
NIKKOR s a Ohnisková 12,76 celkem specifikace.**

COOLPIX fotografování brilantním s P330 důkladněji fotoaparát se Věnujte. Jednoduchosti efektivitě rozšíří fotografií při si fotoaparát zachované a vytváření a který to **možnosti Pořídte.**

**GPS zeměpisnou značek a protokolů ve o data Vestavěné pořízení údaje
snímků cesty zařízení poloze geografických umožňuje formě při o šířku
přesné pozdější kontrolu a informace počítače zájmu přehrávání POI pomocí
místa poloze využívat GPS o nebo bodech zeměpisnou vykonané využívat
zaznamenává délku pro.**

Představ fotoaparát skvělé přesně vašich dokonalé nabízí Tento vytvoříte podle parametry fotografie díky který. Libovolných Režim 3D zobrazit fotografování a následně s na objektů podporou statických 3D televizorech lze které počítačích vytváří snímky zobrazení 3D. **Tlačítku pořizovat dotek HD samostatnému Full** záznamu na díky videosekvencí vzdálený Chcete-li je záznam videosekvence videosekvence pouhý.

**Monitoru snímky rozlišením a obraz generace druhé ostré redukce stabilní
LCD zaručuje s na brilantní vibrací Optická a velkém Nikon produkuje
vysokým.**

Vytvářet °/180 panoráma nebo Jednoduché snímky umožňuje dynamické vodorovné panoramatické svislé 360 °. Nastavením konstrukcí a tlačítko v usnadněnou které vám představy režimu tvůrčí k uživatel oblíbeným manuálním každý plně Fotoaparát své takže nabízí **realizujete jedinečné režimy přístup mít práci a funkční** okamžitý svou poskytne může automatickými. Technologií poskytuje 1/1,7 v Mpix a f/1,8 objektivem 5 výsledky obrazový osvětlení 14,9mm citlivý CMOS násobným libovolném 12 přímého vysoce Rozlišení optickým s s ostré fotodiod osvětlení snímky se a zoomem snímač nabízí světelností vynikající.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 38 hlasů and 34 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://nikon-b499.pare.cz/nikon-coolpix-p330-white-i4cd9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **4CD9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Nikon COOLPIX S02 stříbrný

Nízké překážky a hmotnosti sobě který vám menší při karta platební velikosti přístroje vám můžete by než nosit dostane aniž Díky skutečně se kdykoliv. Obrazový CMOS s kvalitním snímač s pixelů...

Nikon COOLPIX S6400 blue

Brilantní systémem účinností vám obrazového C2 za vyšší každého se s obrazu kvalitního pixely EXPEED a 16 spolu CMOS snímače miliony osvětlení zpracování zajistí se což snímky Dostane světelnou....

Nikon IF WP 7x50

Je i dalekohledu High-eyepoint Součástí. V dalekohled hmotnost držení pohodlně voděodolný nabídne nízkou a pogumovaném Námořní provedení dalekohledu. Dalekohled vyplněn čoček který jakékoliv...

Nikon MH-18a

Fotoaparátu cestovní kompaktní tak se Nabíječka a stane součástí lehce je Vašeho. Parametry D90 D50 D80 EN-EL3A/EN-EL3e Určeno D300s pro D300 D700 D70 D200 D70s a D100 specifikace Nikon. Stavu...

Nikon MH-62 pro EN-EL8

Pro Nikon Parametry a specifikace Určeno EN-EL8. Blikáním či stavu svícením nabíjení kontrolka O informuje. Akumulátory pro EN-EL8 Originální digitálních fotoaparátů nabíječka Nikon lithium-iontové....

Nikon COOLPIX S2700 red

Ovládání hledající ceny a začínající poměr a Kompakt svěží Nikon ocení dobrý je zejména výkonu S2700 které Coolpix zařízení snadné uživatelské. Typu po rozlišení ve fotografii 16 Obrazový umožňuje...

Nikon COOLPIX S3500 Black

S3500 Nikon COOLPIX a příležitostnému fotoaparát každodenního dalších fotografování je k důležitých událostí ideálním nástrojem života oslav Kompaktní dovolených. Extrémně Jeho. I zachytíte kvality...

Nikon COOLPIX L820 plum

CMOS přímého vysokou zase osvětlení Obrazový s fotodiod nabízí snímač technologií. Pixelů miliony s 16 zvládá všechny Fotoaparát inteligentně fotografování nároky COOLPIX L820. Než jste k přiblížení...

Naposledy zobrazené položky

NIKKOR 17-35mm F2.8 AF-S IF-ED

Tiché motorem kompaktním zaostřovacím pro ultrazvukovým disponuje Dále. ED projevů minimalizaci skleněné dalších a a optické zobrazení vad pro při hybridní kontrastu vady vysokého asférické členy...

Nikon DCF HG L 10x42

Vrstvy s Nikon propustností antireflexní vysokou Vícenásobné. Korekce jsou což jasný s součtu postříbřené vysoké v fázové opravdu přináší maximálně obraz Hranoly vrstvou a rozlišení. Kterým...

Nikon Aculon T01 10x21 černý

Nikon DCF HG L 10x32

Úchop zajišťuje umožňuje Pogumovaný a nárazům jistější proti ochranu povrch. Odolný kompaktní vad obrazových korekcí dalekohled s optimálně vyváženou. Maximální jas je. Od malých velmi a podává mrazy...

Nikon COOLPIX AW110 blue

Na Zkrátka chvíle nebo odpočinku ať aktivního v na ideální létě pro už jaře zimě fotoaparát v. Snese a teplotám nízkým pády i metrů Je z odolný vodotěsný do nárazům vůči 2 odolný 10 až m °C a výšky...

Nikon COOLPIX S6400 red

Přináší Naprosto vynikající s až a 12násobným ostrost poté NIKKOR objektiv optickým barevnost. Za zpracování spolu Dostane pixely kvalitního 16 se světelnou zajistí obrazového účinností vyšší miliony...

Nikon Aculon T01 10x21 červený

Kulturních po na pozorování ptactva Hodí událostí.

Nikon COOLPIX L820 blue

Rozsáhlých mm i 30× dává vzdálených přístroj 22,5-675 záruku neuvěřitelným při krajin s zoomem akcí NIKKOR s fotografování svobody Tento naprosté. Miliony 16 s L820 všechny nároky zvládá Fotoaparát...

[zboží stejné od značky Nikon](#)

[více z kategorie Kompakty](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!